
Ａ そう思う  

Ｂ まあまあそう思う 

Ｃ あまりそう思わない 

Ｄ そう思わない 

①学校教育方針や学校の様子を

学校だよりやホームページなどで

分かりやすく伝えている。
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48.5%

49.5% Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

②日常の学習の中で、学力を定着

させるよう指導している。

41.7%

55.5%

2.8% 0.0%

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

③児童一人ひとりの人権を大切に

した教育を進めている。

0.0%2.5%

58.0%

39.5%
Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

④学校においての基本的生活習慣

や社会上のルールなどを指導して

いる。

41.1%

55.3%

3.4% 0.2%

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

 

 

 

 

 

「学校
がっこう

満足度
ま ん ぞ く ど

調査
ちょうさ

」結果
け っ か

報告
ほうこく

  
日永
ひなが

小学校
しょうがっこう

では，保護者
ほ ご し ゃ

の方々
かたがた

や児童
じどう

の皆
みな

さんに「学校
がっこう

の教 育
きょういく

活動
かつどう

についての意見
いけん

」をいただきながら，より良
よ

い学校
がっこう

にしていくための取
と

り組
く

みを深
ふか

めていこうと，「学校
がっこう

満足度
まんぞくど

調査
ちょうさ

」を実施
じっし

しています。 

今年度
こんねんど

も11月
がつ

12日
にち

～15日
にち

まで調査
ちょうさ

を行
おこな

い，たくさんの回答
かいとう

をいただく

ことができました。（回答率
かいとうりつ

96％）お忙
いそが

しい中
なか

，ご協 力
きょうりょく

ありがとうござ

いました。結果
け っ か

のご報告
ほうこく

とともに，学校
がっこう

としてこれからどのように取
と

り組
く

んでいくかについてお知
し

らせします。 

 

１．保護者
ほ ご し ゃ

調査
ちょうさ

項目
こうもく

①～⑥について 

①の「学校教育
がっこうきょういく

方針
ほうしん

や学校
がっこう

の様子
ようす

を学校
がっこう

だよりや学校
がっこう

ホームページなどで分
わ

かり

やすく伝
つた

えている。」については，98％の肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

をいただきました。これからも

学校
がっこう

だより(ひながっ子
こ

だより)や学年
がくねん

通信
つうしん

，学級
がっきゅう

通信
つうしん

，ホームページ等
とう

で，タイムリ

ーに授業
じゅぎょう

や行事
ぎょうじ

の様子
よ う す

などをお知
し

らせしていきたいと思
おも

います。 

 

 ②の「日 常
にちじょう

の学 習
がくしゅう

の中
なか

で，学 力
がくりょく

を定 着
ていちゃく

させるよう指導
しどう

している。」については，

97.2％が肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

でした。本校
ほんこう

では，今年度
こんねんど

も， 朝
あさ

の学 習
がくしゅう

として毎朝
まいあさ

10分間
ぷんかん

，

国語
こくご

と算数
さんすう

の学 習
がくしゅう

をしています。また算数
さんすう

の授 業
じゅぎょう

では，「少人数
しょうにんずう

教 育
きょういく

」や「ティ

ームティーチング」を取
と

り入
い

れ，一
ひと

人
り

ひとりの子
こ

どもにあった指導
しどう

を進
すす

めています。 

 今後
こんご

も，一人
ひとり

ひとりの学 習
がくしゅう

状 況
じょうきょう

を把握
はあく

した上
うえ

で，どの子
こ

も学 習
がくしゅう

に集 中
しゅうちゅう

して取
と

り組
く

み，学 力
がくりょく

をしっかりと定 着
ていちゃく

させることのできる授 業
じゅぎょう

づくりに取
と

り組
く

んでいきま

す。 

 

③の「児童一人
じどうひとり

ひとりの人権
じんけん

を大切
たいせつ

にした教 育
きょういく

を進
すす

めている。」については，97.5％

が肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

でした。２学期
がっき

の授 業
じゅぎょう

参観
さんかん

では人権
じんけん

学 習
がくしゅう

の様子
ようす

を参観
さんかん

していただ

きましたが，今後
こんご

も学校
がっこう

として人権教育
じんけんきょういく

にどのように取
と

り組
く

んでいるのか学 習
がくしゅう

内容
ないよう

を分
わ

かりやすく伝
つた

えていきたいと思
おも

います。また，自
じ

分
ぶん

自
じ

身
しん

や友
とも

だちを大切
たいせつ

にできる

児童
じどう

を育
そだ

てていくために，引
ひ

き続
つづ

き，教
きょう

育
いく

相
そう

談
だん

などを通
とお

して，児
じ

童
どう

一
ひと

人
り

ひとりをしっ

かりと見
み

ていきたいと思
おも

います。  

 

④「学校
がっこう

においての基本
きほん

的
てき

生活習慣
せいかつしゅうかん

や社会
しゃかい

生活上
せいかつじょう

のルールなどを指導
しどう

している。」

については，96.4％が肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

でした。児童
じどう

へのアンケート「学校
がっこう

の決
き

まりや約束
やくそく

を守
まも

っている。」という項目
こうもく

でも86％が肯定的
こうていてき

回答
かいとう

でした。あいさつについては，地域
ちいき

の方
かた

からお褒
ほ

めの電話
でんわ

をいただいたりもしていますが，学校
がっこう

満足度
まんぞくど

調査
ちょうさ

の記述面
きじゅつめん

では，

保護者
ほ ご し ゃ

の方
かた

から「あいさつや言葉
ことば

づかいが気
き

になる」という主旨
しゅし

のご意見
いけん

をいただきま

した。あいさつや言葉
ことば

づかいについては各学級
かくがっきゅう

での指導
しどう

に加
くわ

え，登校指導
とうこうしどう

や休
やす

み時間
じかん

な

な か ま と つ な が る ひ な が っ 子  

Ｎo.2５

肯定的
こうていてき

回答
かいとう

否定的
ひていてき

回答
かいとう

 

平成２６年１月２４日 文責 校長 川邉 雅史 



⑤各家庭からの連絡や相談に

対応している。

1.4%
0.3%

55.1%

43.2%

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｄ

⑥子どもたちは自分の力を発

揮して，学習やさまざまな活動

に参加している。

54%

4%

42%

0% 1

2

3

4

⑦子どもが学校に楽しく登校

している。

65%

0%3%

32% 1

2

3

4

どの機会
きかい

をとらえて児童
じどう

に指導
しどう

していますが，繰
く

り返
かえ

し指導
しどう

していくことが必要
ひつよう

です。

今後
こんご

も地域
ちいき

，家庭
かてい

にも協 力
きょうりょく

していただき，基本的
きほんてき

生活
せいかつ

習 慣
しゅうかん

や社
しゃ

会
かい

生活
せいかつ

上
じょう

のルール

をしっかり身
み

につけさせていきたいと思
おも

います。 

 

⑤「各家庭
かくかてい

の連絡
れんらく

や相談
そうだん

に対応
たいおう

している。」については，98.3％の肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

を

いただきました。子
こ

どもたちへのアンケートでも，「先生
せんせい

は私
わたし

たちの意見
いけん

や気持
き も

ちをよ

く聞
き

いてくれる。」という項目
こうもく

で90％の肯定的
こうていてき

回答
かいとう

を得
え

ることができました。子
こ

どもた

ちが毎日
まいにち

笑顔
えがお

で学校
がっこう

に通
かよ

えるようにするには，家庭
かてい

・学校
がっこう

双方
そうほう

の意志
い し

の疎通
そつう

が大変
たいへん

重 要
じゅうよう

です。これからもお子
こ

さんのことで，ともに考
かんが

え合
あ

っていきたいと思
おも

います。 

  

 ⑥の「子
こ

どもたちは自分
じ ぶ ん

の力
ちから

を発揮
は っ き

して，学習
がくしゅう

やさまざまな活動
かつどう

に参加
さ ん か

している。」

については 96％の肯
こう

定
てい

的
てき

な回
かい

答
とう

をいただきました。学習
がくしゅう

はもちろん，学級
がっきゅう

での係
かかり

活動
かつどう

や当番
とうばん

活動
かつどう

，委員会
いいんかい

活動
かつどう

やクラブ活動
かつどう

，運動会
うんどうかい

などの行事
ぎょうじ

でも子
こ

どもたちが自分
じ ぶ ん

の

力
ちから

を発揮
は っ き

できるように支援
し え ん

していきたいと思
おも

います。 

 

⑦の「子
こ

どもが学校
がっこう

に楽
たの

しく登校
とうこう

している。」については，96％の肯
こう

定
てい

的
てき

な回
かい

答
とう

を

いただきました。子
こ

どもたちへのアンケートでは｢学校
がっこう

に行
い

くのが楽
たの

しいですか｣という

項目
こうもく

で肯定的
こうていてき

回答
かいとう

が84％でした。どの子
こ

も学校
がっこう

が楽
たの

しいと思
おも

えるよう，今後
こんご

も「わか

る・楽
たの

しい授 業
じゅぎょう

づくり」や「互
たが

いを認
みと

め合
あ

いつながり合
あ

う仲間
なかま

づくり」をしっかり行
おこな

っていくことで，子
こ

どもたちが楽
たの

しく通
かよ

えるような学校
がっこう

づくりをしていきたいと思
おも

いま

す。 

 

２．日永
ひ な が

小学校
しょうがっこう

の教育
きょういく

全般
ぜんぱん

に対
たい

して記述
きじゅつ

していただいた内容
ないよう

について 

 

・ホームページについて 

 ホームページの更新
こうしん

や充実
じゅうじつ

についてのご意
い

見
けん

をいただきました。日永
ひ な が

小学校
しょうがっこう

のホームページは今年度
こんねんど

途中
とちゅう

にリニュー

アルしました。今
いま

までの学
がっ

校
こう

だより「ひながっ子
こ

だより」も見
み

ることができるようになりました。また転
てん

出 入
しゅつにゅう

やすぐメー

ルなどの事務
じ む

関係
かんけい

の文書
ぶんしょ

を確認
かくにん

することもできるようになりました。 

学年
がくねん

のページについては，行事
ぎょうじ

だけでなく，日々
ひ び

の授
じゅ

業
ぎょう

の様
よう

子
す

も載
の

せていく予
よ

定
てい

です。今後
こ ん ご

もより多く
おお

の保護者
ほ ご し ゃ

の方
かた

に

見て
み

いただけるようなホームページづくりに努めて
つと

いきたいと思
おも

います。 

 

 

・学力
がくりょく

の向上
こうじょう

について 

 日永
ひ な が

小学校
しょうがっこう

では，今年度
こんねんど

からプラスワンを家
か

庭
てい

学
がく

習
しゅう

として位
い

置
ち

づけて取
と

り組
く

みを始
はじ

めました。プラスワンは保護者
ほ ご し ゃ

の皆
みな

さんにお子
こ

さんのがんばりや興味
きょうみ

のある内容
ないよう

を知
し

っていただくとともに，学習
がくしゅう

したことを定着
ていちゃく

させ，自
みずか

ら学
まな

ぶ力
ちから

をつ

けさせるための取
と

り組
く

みです。今後
こ ん ご

も学習
がくしゅう

する内容
ないよう

については， 取
と

り組
く

んだ内
ない

容
よう

をろうか等
とう

に掲示
け い じ

したり通信
つうしん

で紹介
しょうかい

し

たりしながら，意
い

欲
よく

的
てき

に取
と

り組
く

めるように励
はげ

ましていきたいと考
かんが

えています。 

また本校
ほんこう

では，日頃
ひ ご ろ

から各学年
かくがくねん

とも学期
が っ き

ごとに算数
さんすう

の重点
じゅうてん

単元
たんげん

を設定
せってい

し，少
しょう

人
にん

数
ずう

でのきめ細
こま

やかな指
し

導
どう

を行
おこな

うとと

もに，朝
あさ

学
がく

や宿
しゅく

題
だい

やプラスワンの取
と

り組
く

みなどを通
とお

して基礎
き そ

学力
がくりょく

の向上
こうじょう

を図
はか

っています。どの子
こ

も基礎
き そ

基本
き ほ ん

が定着
ていちゃく

す

るようにこれからも指導
し ど う

を継続
けいぞく

していきます。 

 

 

皆
みな

さんのご協 力
きょうりょく

を得
え

まして，現在
げんざい

の学校
がっこう

が抱
かか

えている課題
かだい

，あるいは評価
ひょうか

できる点
てん

を確認
かくにん

することができました。

ありがとうございました。 今後
こんご

とも，本校
ほんこう

の教 育
きょういく

活動
かつどう

にご支援
しえん

，ご協 力
きょうりょく

をよろしくお願
ねが

いいたします。 


